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Állatbarát

Díjlovas versenyző barátnője

Díjugrató

Felnőtt amatőr idomítólovas

Lovasbolt

Militaryzó

Mlsz szabadidős szakbizottsági tag…

Nagyszülő

Pedagógus

Szimpatizans

Ugró edző

Versenyiroda

Érdeklődő

Lovasedző / Lovasoktató

Díjlovas bíró

Versenyrendező

Volt díjlovas

Lovasegyesületi vezető

Díjlovas versenyző szülője

Több kategóriába sorolt

Jövendőbeli díjlovas versenyző

Díjló tulajdonos

Igényes hobbi díjlovas / lovas

Díjlovas edző

18 év alatti díjlovas versenyző

18 év feletti díjlovas versenyző

A díjlovagláshoz fűződő kapcsolat megjelölése

68,3%

16,8%

10,9%

4,0%

Ön szerint a díjlovas sportban a mennyiséget, vagy a minőséget 
kellene inkább támogatni?

Mindkettőt egy kicsit - Ebben az esetben kevesebb összeggel
ugyan, de mindenki részesüljön valamennyi támogatásban.

Minőség - A kiemelkedő élsportolók támogatása a fontos.

Mennyiség - Minél több díjlovas versenyző legyen az
országban.

Egyéb



 

 

 

 

62,4%

31,2%

6,4%

Véleménye szerint mely régiók támogatásával érhető el nagyobb 
fejlődés a díjlovas sportban? 

Díjlovas szempontból nézve kevésbé aktív, vagy inaktív megyék
bevonásával és támogatásával, ahol jelenleg nagyon alacsony, vagy
szinte semmilyen díjlovas aktivitás nincsen, ezért nagyon kevés az
induló egy versenyen, ami ezért nem tud rentábilis lenni.

A nagyobb díjlovas aktivitással rendelkező megyék támogatásával és
ezek további erősítésével a még színvonalasabb versenyekért.

Egyéb

48,5%
41,1%

10,4%

Jelenleg 5 külföldi, és 3-5 hazai bíró van az Országos Bajnokságokon. 
Szponzorok nélkül mindkét OB megszervezése veszteséges. A szponzori 

támogatások esetlegesek, előre fixen nem kalkulálhatók. Ezt a tényt 
figyelembe véve Ön szerint legyen-e ennyi külföld

Nem, ne legyen.

Igen, legyen.

Egyéb

46,5%

44,6%

8,9%

Amennyiben ne legyen, úgy az nem jelent-e szakmai visszaesést a 
díjlovas sportban?

Szakmai visszaesést jelent.

Nem jelent szakmai visszaesést.

Egyéb



 
 

 

 

15,8%

68,8%

11,9%

3,5%

2018-ban a Magyar Lovassport Szövetség 3500 EURO-val, míg a 
Szakbizottság további 4500 EURO-val támogatta az európai 

bajnokságokon résztvevő lovasokat (tavaly felnőtt lovasok nem 
voltak). Ön szerint mi lenne a jobb megoldás? A résztvételt, vagy az 

elért e

Csak egy bizonyos szint (%) felett járjon a támogatás a lovasoknak.

Minden lovas részesüljön kisebb támogatásban és egy bizonyos szint
felett (%) kiegészítő támogatást is kapjanak a lovasok.

Minden résztvevő lovas részesüljön támogatásban egységesen.

Egyéb

75,2%

17,3%

7,4%

Ön szerint van-e igény a Szakbizottság által szervezett, fizetős 
edzőképzésre? Fizetős képzés esetén is az esemény költségvetését ki 
kell egészíteni szakági pénzből.

Igen, van Nem, nincs Egyéb

76,7%

18,3%

5,0%

Ön szerint van-e igény a Szakbizottság által szervezett, fizetős 
bíróképzésre? Fizetős képzés esetén is az esemény költségvetését ki kell 
egészíteni szakági pénzből.

Igen, van

Nem, nincs

Egyéb



 

 

 

82,2%

13,4%

4,5%

Ön szerint van-e igény a Szakbizottság által szervezett, fizetős 
edzőtáborra? Fizetős edzőtábor esetén is az esemény költségvetését 

ki kell egészíteni szakági pénzből.

Igen, van

Nem, nincs

Egyéb

72,8%

24,3%

3,0%

Ön szerint van-e igény a Szakbizottság által szervezett, fizetős versenyre 
felkészítő továbbképzésre úgymint mentális tréning, sport pszichológus, 

elméleti oktatás, bírói konzultáció? Fizetős továbbképzés esetén is az 
esemény költségvetését ki kell egészí

Igen, van Nem, nincs Egyéb

78,7%

11,9%

9,4%

Ön szerint van-e igény szakági pénzből finanszírozott tehetségkutató 
programra, ahol ki lehetne szűrni a kiugró képességgel rendelkező 

gyerekeket, tehetséggondozás céljából?

Igen, van Nem, nincs Egyéb



 

 

 

 

65,3%

30,7%

4,0%

Kielégítőnek találja a szakággal kapcsolatos tájékoztatásokat?

Igen Nem Egyéb

69,3%

25,7%

5,0%

Ön szerint elérhetőek az információk időben és megfelelő minőségben 
az internetes felületeken?

Igen Nem Egyéb

57,9%20,3%

21,8%

Ön szponzorálná a díjlovas 
sportot?

Igen Nem Egyéb

80,2%

14,9%

5,0%

Ön az ismeretségi köréből tudna 
potenciális szponzort ajánlani?

Igen Nem Egyéb



 

 

 

94,6%

1,5% 4,0%

A Szakbizottság az elmúlt három évben többek között a 
szakágon belüli béke, kiegyensúlyozottság, igazságosság 
és átláthatóság megteremtését tűzte ki célul. Ön 
helyesnek véli ezt az irányt?

Igen Nem Egyéb

87,6%

6,9%

5,4%

A Szakbizottság az elmúlt évben a 
bírók számának növelését és az 
igazolt díjlovas versenyzők számának 
növelését tartotta szem előtt. Ön 
egyetért ezekkel a célokkal?

Igen

Nem

Egyéb

54,5%
24,8%

20,8%

Ön szerint történt a szakágon belül a 
béke, kiegyensúlyozottság, 

igazságosság és átláthatóság 
tekintetében előrelépés, javulás az 

elmúlt három évben?

Igen

Nem

Egyéb

73,3%

18,3%

8,4%

A bíróképzés eredményeképpen 3 új bíró került fel a bírói listára, 
továbbá 2 bíró kategóriát lépett felfelé. Ön ezt kielégítő 

eredménynek tartja?

Igen Nem Egyéb



 

 

64,4%

25,7%

9,9%

Ön részt venne-e egy a Nemzeti Lovardában megrendezésre kerülő 
fórumon a közeljövőben, amin a felmerülő kérdéseket és problémákat 

át lehetne beszélni?

Igen Nem Egyéb

71,3%

23,8%

5,0%

2018-ban 21 újonnan igazolt díjlovas 
indult az Országos Bajnokságon és a 

Championátuson. Az igazolt díjlovasok 
száma 2017-es 376 főről 2018-ban 409 

főre növekedett. Ön ezt kielégítő 
eredménynek tartja?

Igen

Nem

Egyéb
76,7%

13,4%

9,9%

A Szakbizottság 2018-ban 4 millió 
forintot osztott szét az általa 
kidolgozott támogatási rendszer 
keretein belül lovasoknak és 
díjlovas edzőknek. Ön szerint volt 
értelme ennek a támogatási 
rendszernek?

Igen, volt értelme.

Nem, nem volt értelme.

Inkább másra kellett volna fordítani ezt a pénzt.

72,8%

14,9%

12,4%

Ön támogatná a jelenlegi Szakbizottságot a következő választásoknál, 
és megszavazná őket újra?

Igen Nem Egyéb


